

<p>Supplément d'ÉLETÜNK</p> <p>Décembre 2016</p> <p>N° CPPAP: 0521 L 88058</p>	<p>MISSION CATHOLIQUE HONGROISE</p> <p>42, rue Albert Thomas 75010 Paris</p> <p>Tél. : +33 1 42 08 61 70</p> <p>http://www.magyarmisszio.info</p> <p>missioncatholique@orange.fr</p>
--	---

Kedves Barátaink !

A novemberi körlevelünkben meghirdetett programok szép sikerrel zajlottak le.

A november 13-ai Árpádházi Szent Erzsébet ünnepi nagymisén nagy számban voltak jelen a magyar hívek a francia templomban. Dr HERDICS György apát úr magyarul koncelebrált, magyarul olvasta fel az evangéliumot és a himnusszal fejeződött be a szertartás.

Ugyancsak sokan vettek részt november 27-én, Advent 1. vasárnapján, a Sacré Cœur bazilika egyik kápolnájában megtartott magyar misén. SZABÓ József atya volt a celebráló plébános, aki már évek óta a bazilikában teljesíti lelkipásztori szolgálatát. A magyar diplomáciai testület valamennyi tagja is részt vett ezeken a szertartásokon.

A karácsonyi vásárunk eredményéről a januári körlevélben adunk tájékoztatást.

Minden párizsi és Párizs környéki barátunk figyelmét felhívjuk a következő szentmisére :

Advent 3. vasárnapján, december 11-én, 11 órakor, Mgr. Xavier RAMBAUD atya, érseki helynök, tart nagymisét a Misszióban. Különösen számítunk a nagy számban megjelenő hívekre és a fiatalok csoportjára. A magyar iskola diákjait, valamennyi kicsi és nagy gyereket a szent mise után a Mikulás megajándékozza.

A Franciaországban élő valamennyi magyar honfitársunk figyelmét felhívjuk a következőkre :

- **A Párizsi Magyar Katolikus Misszió 2017 novemberében ünnepli megalakulásának 90. évfordulóját. Az Egyháztanács tagjai rendezvénysorozattal kívánják megünnepelni ezt a nevezetes évfordulót. A nyitó rendezvény a most meghirdetésre kerülő irodalmi pályázat.** Mellékletben küldjük a felhívást, és reméljük, hogy sokan osztják meg velünk emlékeiket. Ezt még több más program is követi az év folyamán. Ezekről fokozatosan adunk majd hírt.

- Mint tudják, az Életünk havilapot minden hónapban postázzuk a párizsi Misszióból egész Franciaország területére. A magyar szerkesztőségnek kb. 3000 eurót kell elküldenünk a megrendelt példányszámért, annak ellenére, hogy jelenleg már az újságot Szlovákiában és nem Münchenben nyomtatják. A postázás díja havonta kb. 100 euró. Mivel nehéz anyagi helyzetben vagyunk plébános nélkül, a jövőben csak azoknak tudjuk továbbítani, akik megfizetik a 26 euró előfizetési díjat.

Kérjük, hogy aki igényt tart jövőre is az újságra 2017. január 15-ig jelezze a mellékelt kérdőíven, és külön küldje el a Misszió címére a 26 eurós csekket. Ez nem vonható össze az egyházi adományra szánt összeggel.

FONTOS : A 2016-os adócsökkentéshez szükséges igazoláshoz az ADP csak azokat a csekket veszi figyelembe, amelyek 2017. január 15-ig beérkeznek a Misszióba.

Minden magyar honfitársunknak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és nagyon boldog új évet kívánunk!

Sok szeretettel,

az Egyháztanács tagjai